

更健康

“深度处理”优质水 本月底就能喝上

@全体南京人，本月底可以喝上口感更好的“优质水”了！12月5日，现代快报记者从南京市新闻发布会获悉，2019年南京对北河口、上元门等8座水厂进行深度处理改造，加上此前已完成的5座水厂深度处理改造，到本月底，南京深度处理规模将达405万吨/日，南京主城区深度处理率100%，全市深度处理率95%，在江苏省处于领先水平。

现代快报+/ZAKER南京
见习记者 卢河燕

南京市水务局副局长葛玲介绍，南京现有供水企业6家，制水厂13座，原总供水规模395万吨/日。从2017年起，南京全面启动自来水深度处理改造工程，2018年前完成了城南、江浦等5座水厂的深度处理改造。2019年，对北河口、上元门、城北、浦口、高淳、江宁开发区、江宁科学园、远古一期共8座水厂深度处理改造，工程总投资24.7亿元。目前，改造已进入攻坚收尾阶段，这意味着南京自来水将实现从“合格水”向“优质水”的转变。

“优质水”具体采用哪种工艺？据介绍，深度处理工艺是在常规水处理基础上，增加臭氧-活性炭等工艺，将常规处理难以去除的细菌、病毒、大分子

有机物，和以“两虫”（隐孢子虫、贾第虫）为主的抗氯性较强的微生物等进行处理，同时有效降低水中的氨氮、高锰酸盐、色素、藻类等含量。不仅提升水质，还能去除异味，水的口感获得更大改善。此外，如果长江遇到突发性污染物，比如化学品污染等，在增加臭氧-活性炭工艺后，能很快去除一些突发的污染物，大大强化突发污染事故时的应急反应能力和处理能力，保证城市供水安全。

到2019年底，南京全市深度处理率95%，为什么还有5%部分未完成？葛玲表示：“远古水厂二期、溧水新水厂为新扩建工程，还未完工，深度处理将与施工同步进行，拟于2020年底前完成。”

首批200辆！ 快递专用电动三轮车上路

白色车身，后背一只大箱子，车身上印着“南京快递”LOGO。最近，南京首批200辆快递专用电动三轮车上路了，它们统一外观、标识、编号，还上了保险。快递电动三轮车上路将更安全、更高效。

通讯员 刘其成 实习生 危婕
现代快报+/ZAKER南京记者
赵丹丹



扫码看视频



快递专用电动三轮车 通讯员 供图

装载量大概是过去的2.5倍，还上了锁，快递也不容易丢失，更安全。

蔡师傅介绍，车辆限速30公里/小时，充一次电，可以续航一整天，一口气跑65公里没有问题。

首批投用200辆， 实行“六统一”管理

据了解，此前，因为电动三轮车上路不合法，快递员送货东躲西藏。而两轮电动车送货，又存在着超载超宽，不安全的情况。为此，江苏宿迁、苏州等城市率先对快递三轮车进行统一管理“上户口”，让其合法上路。

南京市快递协会相关人员介绍，今年，南京市邮政管理局、交通运输局、公安局交通管理局联合印发了《南京市邮政快递专用电动三轮车管理暂行办法》。该《办法》明确政府、协会、企业、驾驶人的各方责任，并对南京邮政快递专用电动三轮车实行“六统一”管理，即“统一车辆标准、统一外观标识、统一编号管理、统一购买保险、统

一安全培训、统一平台管理”。

相关人员表示，在几部门的共同努力下，最近，首批200辆标准样式的南京邮政快递专用电动三轮车上路了，标志着南京市邮政快递专用电动三轮车的规范管理、安全通行迈入了新阶段。目前，邮政、顺丰、苏宁、京东、德邦五大直营品牌部分快递小哥已经用上了新车。

他介绍，新车都是1.4米长的车型，有了统一编号，方便管理，有了合法身份。而且每一辆车都上了100万的三责险和70万的人身意外伤害险，提高快递小哥的安全保障。公安交管局交通法规专家还对200名快递小哥进行了道路交通安全法规知识培训，并进行了道路交通安全法规测试，通过考试后，快递小哥拿到一张学习积分卡，才能上路。车辆每年年审。

他说，专用三轮车，还装有定位系统，监管部门可以根据定位，查到快递小哥的位置、行车轨迹等，可随时追溯。如果对车辆改装，还会自动报警。下一步，快递专用三轮车还将在全市继续推广。

快递专用三轮车装 上宽大货箱

12月5日，现代快报记者在南京邮政龙蟠营投部看到，这里的部分揽投员已经用上了新的快递三轮车。揽投员蔡师傅的车周身白色，前面是一个驾驶位，上有挡篷。后面一个大箱体，箱体上印有“南京快递”LOGO以及中国邮政的标识。

箱体上锁，蔡师傅打开箱门，里面放满了快件和报纸杂志。值得一提的是，快递车有了统一的编号。蔡师傅的车挂着“宁K-A10000”牌照，并印着南京市快递专用的标识。这相当于快递车的专用“通行证”。

蔡师傅说，之前电动三轮车上路不合法，他们骑的是两轮的电动车，因为快递多，一般前篓子塞满了快递，后面还要绑上一个大筐放快递。有时货物过多，车身重，导致车身倾斜。“而且过去车辆没有遮挡，我们和快件都暴露在外面，一遇上雨雪天就遭殃了。”他说，现在专用快递三轮车有箱体，

首届南京小剧场喜剧节 明天开幕

快报讯（实习生 钱菁菁 见习记者 卢河燕）备受年轻观众喜欢的新潮脱口秀、场场人气爆棚的开心麻花、“陈老斯”陈峰宁的专场演出……12月5日，现代快报记者从南京市新闻发布会获悉，首届南京小剧场喜剧节将于12月7日在江宁开幕，目前各项工作有序推进。

据介绍，首届南京小剧场喜剧节以“喜聚江宁 欢乐无限”为主题，采用“政府主导推动，专业机构运营，社会资源参与”的运营模式，特设“戏剧展演”“喜剧嘉年华”“爆笑剧场”等板块。

具体有哪些精彩看点？在“戏剧展演”板块，新潮脱口秀、国际儿童剧、高校剧社原创的青春喜剧等演出，从2019年12月延续到2020年3月份，共计16部20场演出。内容分为“国外、国内、本地”三个单元，开幕戏邀请西安青曲社带来的经典改编话剧《龙门笑传》，相声与话剧开

起一场别样的交流碰撞。其间还有中国曲艺牡丹奖获得者纪鸣亮带来相声演出，以及“陈老斯”陈峰宁2020年元旦的专场演出。

在“喜剧嘉年华”板块，将以江宁区各大商圈为核心展演区，开展喜剧工作坊、大师讲座等互动性活动，为南京打造城市戏剧会客厅增加新的喜剧标识。同时，举办“喜剧进校园”活动，邀请高校戏剧社、青年戏剧工作室等团队，在南京部分高校开展“艺术家一对一”、剧本诵读会等活动，为小剧场的未来发展提供人才培养的土壤。

南京市文投集团副总经理黄绍斌表示，今年先尝试以江宁市民中心剧场为主要展演空间，未来计划每年举行南京小剧场喜剧节，打造一个集中展示国内外喜剧作品的戏剧品牌，让观众在家门口就能欣赏到世界各地的优质喜剧作品。

2分40秒！ 2000名小学生浓烟中成功“逃生”

快报讯（通讯员 朱勇 记者 黄艳）12月5日12:37，南京市游府西街小学校园内响起警报，2000名小学生用湿毛巾捂住口鼻，仅仅用了2分40秒就从教学楼的各层迅速下撤到操场！消防逃生疏散演练顺利完成。

现场，消防员叔叔还为孩子们普及消防知识。原来，一旦收到火情，给消防员穿戴装备并开车出库的时间，仅仅只有1分钟！消防员叔叔告诉孩子们，发现火情可以打119，遇到落水甚至居民的一些日常救助也是可以拨打的。拨打时一定要沉着冷静、说清楚起火的地点、起火位置，有没有人受伤、被困。报警人要讲清自己的姓名，保持电话畅通，有条件的可以到路口去接消防车。

现场，消防员教老师和学生们使用灭火器，演示消防水枪的使用。南京市消防救援支队鼓楼区大队鼓楼中队副指导员李冬阳说，目前消防员们经常会到中小学普及基本消防常识，并注重实景模拟，让参与者能有更真切的体会。



演练现场
现代快报+/ZAKER南京记者
施向辉 摄

游府西街小学校长万代红表示，学校在校园安全教育方面展开日常教育，不仅有消防安全还有交通安全等多方面的教育。万代红表示，通过演习，让老师和同学们了解发生火灾时，逃生的正确方法、路线、纪律和要求。



扫码看视频

国外留学的儿子参加活动 母亲做同意声明公证

快报讯（记者 邓雯婷）耿女士的儿子在美国留学，他需要离开学校前往墨西哥参加一个活动。因为耿女士的儿子尚未未成年，学校要求孩子的父母出具同意声明的公证书。据悉，耿女士的丈夫是残疾人，同时患有精神疾病。近日，耿女士来到南京市石城公证处，询问丈夫是否可以办理同意声明公证。

公证员告知耿女士，她的丈夫患有精神疾病并属于二级伤残，属于无民事行为能力或限制行为能力，因此不具有办理公证的主体资格。公证员建议耿女士可以向人民法院申请宣告她的丈夫无民事行为能力或限制行为能力，同时将丈夫的情况告知儿子的学校。

耿女士很快与美国的学校取得联系，学校批准只要耿女士一

个人做同意声明公证即可。
(文中人物系化名)

江苏南京市石城公证处网址：<http://www.njsgzjc.cn>
鼓楼本部 中央路19号七楼
电话：83232607

仙林分部 仙林街道学津路8号高创中心B座四楼 电话：
83176336

迈皋桥分部 和燕路258号
电话：83170193

江宁办证点 江宁区金箔路776号(综治中心大楼)216室 电话：
19962003472

江苏省公共法律服务中心办证点 北京西路28号 电话：
18066091521

江苏省南京市石城公证处
SHICHENG NOTARY PUBLIC OFFICE NANJING CITY, JIANGSU PROVINCE

